

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara közös közleménye egyes kamarai szakképzési feladatok ellátásáról

A 2012. évi CXXVI. törvény alapján létrehozott Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara az agrárgazdasági tevékenységet végzők önkormányzati és közfeladatokat ellátó köztestületeként 2013. március 28-án a küldöttgyűlés megalakulásával és az Alapszabály elfogadásával alakult meg. A törvény alkalmazásában agrárgazdasági tevékenységnek minősül többek között a mezőgazdasági termékek feldolgozása, a szőlő termelése, feldolgozása, az élelmiszer feldolgozása, valamint az ezekhez kapcsolódó, közvetlen ipari, kereskedelmi, szolgáltató tevékenységek.

Figyelemmel a fentiekre, valamint a gazdasági kamarákról szóló, többször módosított 1999. évi CXXI. törvény 2. § a) pontjában szereplő elhatárolásra, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara egyes kamarai szakképzési feladatok ellátásáról 2013. szeptember 1-től jelen közleményben rögzítettek szerint gondoskodik.

Szakmai vizsga elnökének és tagjának delegálása

1. A szakképesítésért felelős miniszterrel kötött XVIII-196/15/2010. számú megállapodás mellékletében szereplő azon élelmiszeripari szakképesítések tekintetében, melyekben a képzést a szakképzésről szóló 1993. évi LXXVI. törvény, valamint a 2012. szeptember 1-jét megelőzően hatályos OKJ alapján indították, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara végzi a szakmai vizsga vizsgaelnökének kijelölését. Ezen szakmai vizsgák tekintetében a szakmai vizsgára történő vizsgabizottsági tag delegálása a NAK által felkért érdekképviselőten keresztül történik.
2. A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény, valamint a 2012. szeptember 1-től hatályos OKJ alapján indított képzések tekintetében a komplex szakmai vizsga delegálási rendjét a kamarák az NMH Szakképzési és Felnőttképzési Igazgatósággal történt egyeztetést követően alakítják ki.
3. A 1. pontban szereplő feladat zavartalan ellátása érdekében a MKIK 2013. szeptember 1-ig átadja a NAK, valamint a közreműködő érdekképviselő számára az élelmiszeripari vizsgabizottsági tagok névjegyzékét.

Gyakorlati képzéssel összefüggő ellenőrzési és nyilvántartási feladatok

4. A gyakorlati képzés folytatására jogosult szervezet nyilvántartásával, ellenőrzésével összefüggő kamarai feladatokat az OKJ 21-es szakmacsoportjába tartozó élelmiszeripari szakképesítések tekintetében a közleményben megjelölt időponttól a NAK végzi.
5. Az MKIK által a közleményben megjelölt időpont előtt nyilvántartásba vett szervezetek, valamint megállapodások és tanulószerveződések az MKIK nyilvántartásában maradnak. Az élelmiszeripari szakképesítések tekintetében a jogosult szervezet nyilvántartását az MKIK attól az időponttól adja át, amikor a szervezet utolsó hatályban lévő tanulószerveződése, megállapodása lejárt, vagy a határozatlan idejű együttműködési megállapodás függetlenségének 1.3. pontjában szereplő valamennyi tanuló gyakorlati képzése befejeződött.

6. A közleményben megjelölt határidő után érkezett nyilvántartásba vétel iránti kérelmet az MKIK továbbítja a NAK illetékes Megyei Igazgatóságának. Az ellenjegyzésre megküldött tanulószerveződést és együttműködési megállapodást illetékesség hiányában visszaküldi a gyakorlati képzést szervezőnek a szükséges tájékoztatással.
7. A nemzeti felsőoktatásról szóló 2012. évi CCIV. törvény hatálya alá tartozó felsőoktatási szakképzés esetén a felsőoktatási szakképzésről és a felsőoktatási képzéshez kapcsolódó szakmai gyakorlat egyes kérdéseiről szóló 230/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 11. § (4) bekezdés szerinti nyilvántartásba vételt a NAK az MKIK által kidolgozott és a Felsőoktatási Tervezési Testületnek véleményezésre megküldött feltételrendszer szerint végzi.

Mesterképzés

8. Az OKJ 21-es szakmacsoportjába tartozó szakképesítésekben szervezhető mesterképzést és vizsgáztatást a közleményben megjelölt időponttól a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara végzi. Ezt megelőzően meghirdetett és elindított mesterképzést, az MKIK eljárásrendje szerint, az illetékes területi kamarák szervezésében kell befejezni.
9. Fenti szakképesítések mestervizsgáiban jogosultsággal rendelkező mestervizsga elnöki névjegyzéket az MKIK a NAK rendelkezésére bocsátja. A NAK az MKIK által az elnököknek adott jogosultságot elismeri és nyilvántartásába átvezeti.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara szakképzési feladataik ellátása során együttműködnek. Ennek érdekében szükség szerint vezetői, illetve szakmai szintű egyeztetéseket folytatnak. Az országos szintű szakmai kapcsolattartást az MKIK Oktatási és Képzési Igazgatósága, valamint a NAK Szakképzési Igazgatósága biztosítja. A Területi Kereskedelmi és Iparkamarák, valamint a NAK megyei igazgatóságainak szakképzési referensei munkaköri szakmai és ügykezelési feladataik tekintetében önálló munkakapcsolatot tarthatnak.

Budapest, 2013. július 16.


Dunai Péter
főtitkár
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara




Hörömpő Nándor
főigazgató
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara